

Моск. Комсомолец. - 1990. 8 дек.

Памяти Джона Леннона



1990 год у музыкантов всего мира — год Леннона. В «Олимпийском», на ВДНХ, в ДК МЭЛЗ 9 октября прошли праздничные концерты, посвященные его 50-летию. А вот 8 декабря, день, в который 10 лет назад оборвалась жизнь Леннона, почему-то проходит незаметно. Никак не среагировали крупные залы: концерт, который должен был состояться в ДК МЭЛЗ, отменен...

И все же концерт будет. Клуб «Алмаз» на Стрмынке (Стрмынский пер., 5) при-

глашает всех, кто любит и помнит Джона, на концерт-реквием. Зрители вместе с музыкантами вспомнят о певце, который своим творчеством воспевал любовь и мир и обрел бессмертие после гибели.

Работает фотовыставка, продаются книги, плакаты и пластинки, будут показаны фильмы «Помоги» и «Желтая подводная лодка».

Начало программы в 18.00.

Проезд: ст. м. «Сокольники», тролл. 14, 32, 41 до ост. «Ул. Короленко».